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Notulen van de vergadering van:  20-9-2010 
 
Aanwezig: Mariska van de Berg, Natasja Snijders, Sander de Kok, Anny Nota, Patty 
Bevers en René Gijsel. Afwezig; Marieke Niessen 
 

1.  
Welkom. In het bijzonder het nieuwe MR-lid Sander de Kok.  

 

2.  

 Mededelingen – binnengekomen stukken 
• Medezeggenschap van klasse  
• Themabrief MR 
• Pasfoto’s voor de website, ACTIE Sander stuurt foto naar Ischa. 
• Schoolveiligheidsplan; update in oktober 2010 en dan ter inzage op kantoor. 
• Budget MR 400 euro per jaar. 
 

3.  

Notulen plenaire vergaderingen, bouwvergaderingen en OR; geen nieuwe notulen aanwezig. 
GMR; Alle MR leden lezen de notulen via de site. Nu zijn er geen opmerkingen. ACTIE Allen 
MR notulen van 12 juli 2010 

• Actie Patty; "Bezoek GMR". GMR neemt zelf contact op. 
• Actie Anny; "Is er een jaarplanning voor ouders?" De schoolgids geeft informatie, en op de 

website van onze school worden de activiteiten up to date bijgehouden. 
• Meegenomen naar dit schooljaar; Mariska zoekt uit welke rol de MR heeft in het aannemen 

van nieuw personeel. Rene geeft aan dat de MR adviesrecht heeft bij een sollicitatie van 
een nieuwe directeur. De afspraken hierover liggen vast en zijn terug te vinden bij de 
SKOGU. ACTIE Mariska. 

• Alle andere actiepunten zijn afgerond. 

 

4. 

MR vergaderingen schooljaar 2010-2011; 15 november, 20 december, 24 januari, 21 maart, 
16 mei en 20 juni. Alle vergaderingen starten om 20.00 uur in de teamkamer. Rene zet deze data 
op de site. ACTIE Rene 
 

5.  

Veranderingen speelplein. Marielle Merkx en Annemarie Vermeer maken niet langer del uit van 
het Speelplein. Nu is Thuiszorg Pantein aangeschoven met Mevrouw Marion Jansen en Mevr. 
Marielle Baets. Zij begeleiden ouders en kinderen op het gebied van opvoeding en gedrag, en 
voeding en allergieën.    

 

6.  

Enquête Humpie Dumpie 
De OR van onze school heeft de uitslag van de enquête inmiddels aan Humpie Dumpie gegeven. 
Humpie Dumpie zal de uitslag communiceren en waarschijnlijk naar aanleiding daarvan met een 
verbeterplan komen. MR wacht de uitslag af en zal dat t.z.t. bekijken. 

 

7. 

MR enquête 
Voorstel vanuit de directie om dit jaar de ouder enquête uit te laten gaan. Er ligt een concept van 
deze enquête klaar. De uitslag kan eventueel mede de basis vormen voor het dit jaar op te stellen 
schoolplan voor 2011-2015. Directie wil graag dat MR meedenkt en adviseert over waar extra 
aandacht aan te besteden. 
Is er een MR lid in staat de uitslag van de MR enquête t.z.t. digitaal te verwerken? ACTIE Natasja 
Kopie van het concept wordt uitgedeeld. De volgende vergadering bespreken we de inhoud. Een 
ieder neemt de vragen van de enquête thuis door. ACTIE Allen 
Is het mogelijk dat de MR een eigen emailadres krijgt? ACTIE Sander 
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8.  

Punten vanuit de directie 
1 zorgroute; Start groepsplan spelling. Evaluatie in december, daarna start tweede ronde. 
Mogelijk gaat school gebruik maken van een scholingsaanbod van Schoolnet-Brabant. Dit betreft 
het ICT gebeuren rondom het groepsplan. 
Rene doet een korte uiteenzetting over de implementatie van het groepsplan tot nu toe.  

 

9.  

Evaluatie MR verkiezing 
De verkiezing is (te) laat in het schooljaar uitgeschreven. Doordat er veel briefverkeer tussen 
ouders en school was, zijn er fouten gemaakt. Hierdoor heeft een ouder niet deelgenomen aan de 
verkiezing. Mogelijk kan de een volgende verkiezing digitaal. 
 

10.  

Rondvraag; 
Punten voor volgende vergadering op 15 november: 

• ACTIE punten bespreken van de vergadering van 20-9- 2010 
• ouderenquête 
• uitslag enquête Humpie Dumpie 
• rechten en plichten van de MR door Mariska 
• Deel van het schoolplan bekijken. Ieder ontvangt een kopie hiervan. ACTIE Patty 
• MR stukje in de Jongleren 
 

Patty; Zou iemand anders zorg willen dragen voor de agenda van de MR? Sander wil dit doen. 
         ACTIE Sander 

 
11.  Sluiting om 21.45 uur 

 
 
 

 
 


